



Gyurcsány f?nyeremény a Fidesz számára

2018 október 26. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A Böszme volt a F?h?s!

KISZ vezet?b?l az állami vagyon privatizátora, aki a milliárdoktól eljutott a kétjegy? prímsszámokig. Panelb?l a Szeml?hegyi úti villába költözött és lári-fári miniszterelnökké tette az Apró család. Gyurcsány Ferenc volt az e heti f?h?s.

„Magyarország tragédiája, hogy ez az ember, egyáltalán, még a közbeszéd tárgya. Gyönyör?en leírja, hogy mi a rákfenéje a magyar politikának és a közéletnek, ami a rendszerváltozás óta eltelt 30 évben alapvet?en, nem mondom, hogy tönkre tette, csak megakadályozta az igazi fejl?dést, amire számítottunk 90-ben” – véli Gajdics Ottó, a Magyar Id?k f?szerkeszt?je.

Gyurcsány aktívan részt vett az MSZP kampányában 2002-ben, Medgyessy Péter miniszterelnök tanácsadója és bizalmi embere volt. 2003-ban lett a párt választmányi tagja. A Medgyessy-kormányban sport és ifjúsági miniszter lett, de már akkor látszott, hogy a nem túl jelent?s kormányzati pozíció csak ugródeszka számára.

Gyurcsány a Fidesz számára f?nyeremény volt. Minden megvolt benne, amit a jobboldali szavazók utáltak a kommunistákban. Egyik botrány követte a másikat, mint például az, hogy 1994-ben 30 millióért jutott hozzá a balaton?szödi kormányüdü? egyik villájához is.

2004-ig a Gyurcsány a taccsvonal mellett ácsorgott – az MSZP-n belül is megosztó személyiségnek számított – míg Medgyessy nem gyengült. Az uniós választásnak nagy tétje volt, végül az MSZP 9, a Fidesz 12 képvisel?t küldött ki az Európai Parlamentbe. A választási buktáért Kovács László távozó pártelnök vállalta a felel?sséget. Szakért?k szerint itt ingott meg a bizalom Medgyessy Péterben, ekkor érezték, hogy vele nem lehet megnyerni a 2006-os választásokat. A szocik érezték, hogy közeledik a kormányválság, Gyurcsány erre le is csapott és bejelentkezett miniszterelnök-jelöltnek.

Hárman voltak versenyben, Kiss Péter, Gyurcsány Ferenc és Veres János. A választmány végül Verest ejtette.

Mádl Ferenc köztársasági elnök 2004. szeptember 26-án kérte fel kormányalakításra Gyurcsányt. Az Országgy?lés az ellenzék támogatása nélkül szavazta meg az új kormányf?t.

A kormányzás helyett azonban Gyurcsány saját bázisát építette, az id?sebb generáció felé és az els? szavazók felé is nyitott. Egyre több fiatal igyekezett a pártban vezet? pozícióba tolni.

A 2004-ben Gyurcsány Ferenc és kormánya civil kezdeményezésre, két kérdésr?l tartottak voksolást a kett?s állampolgársággal kapcsolatban. Az egyik kérdés az volt, hogy kapjanak-e kett?s állampolgárságot a határon túl él? magyarok, a másik kérdés pedig az volt, hogy az orvosi magánpraxisok kerüljenek-e újra állami kézbe. Bár az igenek kerültek többségbe, a szavazás érvénytelen lett az alacsony részvétel miatt. Gyurcsány arra volt büszke, hogy a többség otthon maradt.

Eljött a 2006-os választás éjszakája, az eredményt a Köztársaság téri, rossz emlék? pártházban várták a szimpatizánsok és a szoci fejesek. Gy?ztek. Gyurcsány meg tudta verni Orbán Viktort, ami nagy fegyvertény volt. Bár Gyurcsány nem kormányzott, de politikai show m?sorával kilóra megvette az embereket, meg a vidéki elnököknek ígért f?t-fát, autópályát, pozíciót.

Tekintse meg a [teljes m?sört ITT](#).

www.hirtv.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
